

МИХАЛКОВ ПОВЕЛЕЛ УЧРЕДИТЬ ПРАЗДНИК

Игорь
КОНСТАНТИНОВ

У российских кинематографистов появится еще один профессиональный праздник — День российского кино, который назначил своей волей Никита Михалков. Он будет отмечаться в последнюю пятницу сентября. Как сообщают официальные источники, переносится и намечавшаяся на 29 мая церемония вручения новой кинематографической российской национальной премии «Золотой орел». Впрочем, с самого начала было ясно, что в объявленные сроки — ново-рожденная киноакадемия никак в объявленные сроки уложиться не могла.

Теперь председатель Союза кинематографистов России Никита Михалков объясняет, что перенос «Орла» связан с тем, что презентация Национальной российской академии кинематографических наук и искусств, учредившей премию, состоится только в июне, во время XXIV Московского международного кинофестиваля. Тогда же будут определены и номинанты на новую премию.

Что касается праздника, совершенно не понятно, как в этой ситуации относиться к уже давно существующему Дню кино, который был официально учрежден в 1919 году. И день ему определен был давным-давно — 27 августа. Михалков — человек широкий: хочет — новую киноакадемию организует, хочет — праздник свой собственный затеет. И что, мы теперь будем два раза в течение одного месяца отмечать День кино? А чиновники в угоду Михалкову быстренько сориентируются и отменят старый, заслуженный День кино?

Вер. Москва - 100 - 23 мая - СБ.